

## A Hungary Skydive Ejtőernyős Egyesület 2020 évi beszámolója

A egyesület célja: A magyarországi ejtőernyőzés fejlesztése, tanulási és ugrási lehetőségek szervezésével, megteremtésével és minden az ejtőernyőzéssel kapcsolatos tevékenység támogatása, beleértve a népszerűsítést is. Cél továbbá felvenni a kapcsolatot a világ többi ejtőernyős egyesületével és fejleszteni a Nemzetközi ejtőernyős versenyeket, illetve ezeket meghonosítani Magyarországon is, különös tekintettel a dinamikus fejlődő formaugró és nagy-alakzatos versenyekre. Nemzetközi versenyek rendezésével kívánunk bekerülni és méltó helyet szerezni a Nemzetközi mezőnyben. Ezen felül az egyesület célja, hogy a mozgáskorlátozottak, fogyatékosok számára is megteremtse az oktatás lehetőségét és ha ez nem lehetséges legalább élmény szinten a megtapasztalását.

A 2020-as évben a COVID ellenére is sokat fejlődött az egyesületünk. Az őcsényi repülőtéren a tagok segítségével kialakítottunk egy „Drop zone”-t vagyis egy ejtőernyős bázist, hajtogatóval, benzinraktárral, mosdóval és egy irodával, ahol az üzemszervezést meg tudjuk valósítani. Mivel a tavalyi év nem kedvezett a képzésnek, így oktatást nem tudtunk folytatni, de sok tanuló jelentkezett be a 2021-es évre, akiknek a képzését el fogjuk kezdeni.

Felvettük a kapcsolatot az európai ejtőernyős szövetségekkel, egyesületekkel, de érdemi kapcsolat nem következett be, mivel az utazás nem volt igazán megvalósítható. Megszereztük az ugráshoz az engedélyeket, szereztünk állandó ejtőernyős légteret és kaptunk egy Cessna 182-es repülőgépet használatra, amiből tudunk ugrani.

Érthető módon versenyeket sem tudtunk rendezni, mivel a korlátozások nem tették lehetővé.

Kidolgoztuk a technikai módszerét annak, hogy mozgássérülteket el tudjunk vinni ejtőernyőzni. Egyenlőre csak tandemugrás szintjén, mivel az oktatásuk orvosi engedélyhez kötött és a jelenlegi jogi rendszer nem teszi lehetővé, hogy mozgássérültek is kapjanak olyan orvosi engedélyt, amellyel ejtőernyőzhetnek.

A járvány helyzetet is figyelembe véve, eredményes évnak mondhatjuk a 2020-as évet.